

ASOCIAȚIA PROCURORILOR DIN ROMÂNIA

Nr.29/2013

COMUNICAT

03.04.2013

Consiliul Director al Asociației Procurorilor din România a luat cunoștință cu stupeoare de propunerile ministrului interimar al justiției formulate în dimineața acestei zile, după ce, în ziua precedentă se hotărâse în ședința Consiliul Superior al Magistraturii, în prezența aceluiași ministru interimar, să se dea curs procedurii solicitate de Comisia Europeană în Raportul privind Mecanismul de Cooperare și Verificare întocmit în ianuarie 2013.

Asociația Procurorilor din România nu a mai avut intervenții publice în ultima perioadă de timp, tocmai pentru a nu influența în niciun fel climatul de imparțialitate, în contextul căruia trebuie să se desfășoare selecția pentru ocuparea funcțiilor de conducere din vârfurile Ministerului Public.

Nu ne-am alăturat comunicatului Asociației Magistraților din România, care solicita renunțarea la numirile negociate precum și reluarea procedurii publice întrucât Asociația Procurorilor din România, încă din luna septembrie 2012, a rugat magistrații procurori să sprijine numirea în mod transparent a unor colegi reprezentativi și de o înaltă reputație morală și profesională, în cele mai importante posturi de conducere din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

Doar o procedură publică transparentă poate reda cetățenilor României încrederea în Ministerul Public și implicit în sistemul nostru judiciar.

Justiția nu se poate realiza prin intermediul unor înțelegeri de culise, ci presupune onestitate, transparență, imparțialitate, echilibru și dialog.

Propunerile transmise în mod neașteptat Consiliului Superior al Magistraturii nu înseamnă altceva decât indiferență față de cei șase mii de magistrați, judecători și procurori, de Consiliul Superior al Magistraturii, de ideea de Justiție, de opinia publică și nu în ultimul rând, de recomandările Comisiei Europene.

Asociația Procurorilor din România nu vizează și nu critică persoanele nominalizate, dar consideră că aceste nominalizări trebuie să fie rezultatul unei proceduri transparente, desfășurate potrivit exigențelor Raportului privind Mecanismul de Cooperare și Verificare.

Din acest motiv, solicităm ministrului interimar al justiției să procedeze la retragerea propunerilor formulate și la declanșarea procedurii publice de selectare a unor candidați, în condiții de imparțialitate și transparență.

**CONSILIUL DIRECTOR AL
ASOCIAȚIEI PROCURORILOR DIN ROMÂNIA**

PRESEDINTELE FILIALEI BUCUREȘTI A A.P.R.